




 

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин –  90 1-й 1-й 

Кількість модулів – 3 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи аспіранта  – 2 

2-й 2-й 

Лекції: 

22 10 

Практичні (семінарські): 

14 - 

Вид підсумкового контролю: залік 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: усна 

Самостійна робота: 

54 80 

 

  



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Презентація наукових результатів, створення 

об’єктів інтелектуальної власності, управління науковими проектами» є ознайомлення 

аспірантів з сучасними вимогами що ставляться до представлення наукових результатів, 

основними принципами та складовими підготовки наукових публікацій та презентації 

результатів досліджень, оволодіння навичками представлення наукових результатів з 

використанням інформаційних технологій; виховання та формування у майбутніх спеціалістів 

знань та навичок з організації, планування і управління процесом створення об‘єктів 

інтелектуальної власності; формування у майбутніх спеціалістів знань та навичок з організації, 

планування і управління науковими проектами. 

Відповідно до освітнь-наукової програми, вивчення дисципліни «Презентація наукових 

результатів, створення об’єктів інтелектуальної власності, управління науковими 

проектами» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

 загальні компетенції:  

• ЗК-3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

• ЗК-6. Здатність визначати, формулювати та розв‘язувати проблеми, приймати 

обґрунтовані рішення. 

• ЗК-7. Здатність працювати в команді, виконувати дослідження в групі під 

керівництвом лідера. 

• ЗК-8. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов‘язків. 

• ЗК-9. Демонструвати прихильність до етичних зобов‘язань та етики поведінки в 

наукових дослідженнях. 

  фахові компетенції:  
• ФК-1.  Володіти найбільш передовими концептуальними та методологічними 

знаннями в галузі науково-дослідної та/або професійної діяльності і на межі 

предметних галузей і дослідницькими математичними методами та вміннями 

• ФК-3.  Розроблення та реалізація проектів, включаючи власні дослідження в галузі 

математики, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне 

знання та/або професійну практику, і розв‘язання проблем. 

• ФК-4.  Здатність інтерпретувати результати досліджень, брати участь у семінарах, 

наукових конференціях, дискусіях із досвідченими науковцями-математиками 

стосовно наукового значення та потенційних наслідків отриманих результатів. 

• ФК-5.  Здатність ініціювати інноваційні комплексні математичні проекти, лідерство та 

повна автономність під час їх реалізації, здатність саморозвиватися і 

самовдосконалюватися протягом життя, відповідальність за навчання інших. 

• ФК-6. Здатність формулювати наукову проблему, робочі гіпотези досліджуваної 

проблеми, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних 

знань та/або професійної практики. 

 

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньо-наукової програми, вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання 

(ПРН): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Здатність об‘єднувати (синтезувати) та обговорювати публікації, в межах та 

поза областю дослідження. 

ПРН 1. 

Здатність ясно та ефективно описувати інтенсивні, глибокі й деталізовані 

результати наукової роботи. 

ПРН 3. 

Здатність вести спеціалізовані наукові семінари та публікувати наукові статті 

в основних наукових журналах у даній області.  

ПРН 4. 



 

Здатність представляти свої результати дослідження іноземною мовою. ПРН 5. 

Здатність аналізувати та посилатися на відповідні основні математичні 

роботи в письмовій формі, через усні виступи та презентації, в дисертації, 

знання дискусій. 

ПРН 8. 

Обізнаність та здатність взаємодіяти інтелектуально з найновішими 

математичними дослідженнями в спеціальній області дослідження. 

ПРН 9. 

Здатність створювати крупні програмні продукти на різних мовах 

програмування відповідно до потреб дисертаційного дослідження, а також 

адаптувати, удосконалювати та вбудовувати програмні продукти, початково 

призначені для іншої мети. 

ПРН 11. 

Здатність планувати оригінальний вклад на основі дослідження до 

математичних знань, пов‘язаних з важливою задачею, який є відповідної 

якості для друку. 

ПРН 12. 

Знання основних можливостей наукової співпраці для поведінкових наук, 

презентуючи критичний звіт про принаймні одну важливу програму, 

визначаючи позитивні/негативні аспекти своєї власної області дослідження. 

ПРН 13. 

Здатність підготувати та успішно захистити дисертаційну роботу на основі 

індивідуальних досліджень, а також використати (та визнати) результати 

інших членів наукової групи. 

ПРН 14. 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Презентація наукових результатів, створення об’єктів 

інтелектуальної власності, управління науковими проектами»: 
 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Знати сучасні організаційні форми фінансування наукових проектів, ПРН 1. 

ПРН 3. 

ПРН 4. 

ПРН 5. 

ПРН 8. 

ПРН 9. 

ПРН 11. 

ПРН 12. 

ПРН 13. 

ПРН 14. 

 

Знати інструментарій залучення інвестицій, грантів тощо у процесі 

виконання наукового проекту. 

Знати основні етапи та принципи ефективної взаємодії учасників та 

належного юридичного оформлення. 

Знати сучасну методологію і технологію управління проектом. 

Знати основні поняття і категорії в сфері управління науковими проектами; 

Знати зміст та структуру наукового проекту, його життєвого циклу, теорії 

організації управління проектом, основних етапів процесу управління 

проектом. 

Знати понятійнйм та термінологічний апарат в області управління науковими 

проектами та інноваціями. 

Знати основні види відповідальності за порушення прав на результати 

інтелектуальної діяльності 

Знати об‘єкти інтелектуальної власності, характеристики об‘єктів і суб‘єктів 

права інтелектуальної власності. 

Знати основні поняття і категорії в сфері правового регулювання 

інтелектуальної власності; 

Знати основні нормативні правові акти у сфері правового регулювання 

інтелектуальної власності; 

Знати способи і процедури набуття правової охорони прав інтелектуальної 

власності. 

Знати основні способи використання інтелектуальної діяльності як 

додаткового джерела фінансових ресурсів господарюючих суб'єктів; 

Знати вимоги щодо структури та оформлення тез наукової доповіді. 

Знати правила створення презентації та плакатів для стендової доповіді. 



Знати вимоги щодо підготовки та оформлення відеопрезентації.  

Знати вимоги щодоструктури та оформлення дисертації. 

Знати правила та особливості техніки представлення наукових результатів у 

вигляді відеопрезентації. 

Знати вимог щодоструктури та оформлення автореферату дисертації. 

Знати вимог щодо представлення результатів дисертації 

Вміти розробляти та переконливо презентувати групі кваліфікованих 

дослідників відповідний добре обґрунтований план дослідження для 

вирішення важливої задачі;  

Вміти завершити розширене оригінальне дослідження, що базується на 

критичному розгляді джерел та забезпечене необхідним науковим апаратом 

таким, як нотатки, бібліографія та публікація відповідних документів;  

Вміти презентувати результати дослідження в науковому та ненауковому 

контекстах, усно та письмово, у формі наукових семінарів, наукових 

зустрічей та громадських ініціатив;  

Вміти готувати підбір матеріалу, публікувати його у пресі чи в друкованих 

наукових виданнях;  

Вміти планувати оригінальний виклад результатів наукових досліджень у 

вигляді відеопрезентації; 

Вміти визначати об‘єкти і суб‘єкти права інтелектуальної власності; 

Вміти грамотно досліджувати і правильно формувати ознаки новизни в 

пропонованих об‘єктах, допомагати в створенні нових технологічних 

процесів; 

Вміти підготувати первинні документи для оформлення прав на об‘єкти 

інтелектуальної власності; 

Вміти грамотно оформляти заявку на винахід; 

Вміти грамотно аналізувати технічні рішення з метою визначення їх 

охороноздатності і патентної чистоти; 

Вміти грамотно реалізовувати авторські права та право на винахід. 

Вміти розробляти програму наукового проекту; 

Вміти застосовувати організаційний інструментарій управління проектом та 

набуті професійні знання і навички на практиці 

Вміти визначати об‘єкти і суб‘єкти наукового проекту; 

Вміти обґрунтовувати доцільність впровадження проекту та вміти 

переконувати потенційного інвестора, спонсора ; 

Вміти управляти проектом на всіх стадіях розвитку його життєвого циклу; 

Вміти використовувати сучасні інформаційні технології; 

Вміти грамотно здійснювати пошук наукової інформації за темою наукового 

проекту; 

Вміти оцінювати стан, динаміку, ефективність використання потенційного 

ефекту від впровадження наукового проекту; 

Вміти грамотно здійснювати практичну реалізацію результатів, отриманих в 

результаті виконання наукового проекту; 

Вміти розробляти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

забезпечення ефективності наукового проекту у різних учасників. 

Володіти технікою підготовки та представлення усної доповіді. 

Володіти навичками написання наукової статті.  

Володіти навичками складання наукової доповіді,  

Володіти основами написання монографії; 

Знати структуру та вимоги щодо  оформлення дисертації. 

Знати структуру та  вимоги щодо  оформлення автореферату дисертації. 

Володіти термінологією у сфері права інтелектуальної власності. 



Володіти навичками роботи з Цивільним кодексом України та іншими 

джерелами з визначення права власності на результати інтелектуальної 

діяльності (виключне, майнове право, особисті немайнові права та інші 

права). 

Володіти навичками застосування об‘єктів інтелектуальної власності у складі 

майнового комплексу підприємств (у складі основних фондів). 

Володіти навичками роботи з чинним законодавством і визначення видів 

відповідальності за порушення прав на результати інтелектуальної діяльност. 

Володіти навичками і практичними прийомами управління науковими 

проектам.; 

Володіти методами розробки та реалізації наукових проектів. 

Володіти навичками та прийомами аналізу, оцінки, прогнозування 

результатів наукових проектів; 

Вміти працювати в команді та вибудовувати відносини з колегами на основі 

поваги та довіри. 

Володіти навичками та прийомами створення наукових проектів. 

 

4. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

 поточний контроль успішності,  

 модульний контроль,  

 підсумковий контроль.  
… 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Форми поточного контролю: 

 вибіркове усне опитування перед початком занять;  

 фронтальне стандартизоване усне та/або письмове опитування за основними 

питаннями теми заняття;  

 експрес-опитування; 

 тестування; 

 реферативні повідомлення та їх обговорення; 

 перевірка якості виконання завдань для самостійної роботи, зокрема за 

конспектами матеріалів; 

 оцінювання якості та повноти виконання завдань модульної контрольної роботи. 

 

 Форма модульного контролю: виконання модульної контрольної роботи, результати якої 

оцінюються за 100-бальною шкалою за кожний модуль. 

 Форма підсумкового семестрового контролю: залік. До заліку допускаються аспіранти, 

які відпрацювали пропущені заняття і виконали модульні контрольні роботи. 

 

 

 

  



Розподіл балів, які отримують здобувачі третього рівня вищої освіти (модуль 1) 
 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4      
70 100 

6 8 8 8      

Т1, Т2, Т3, Т4, Т5, Т6  – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі третього рівня  вищої освіти (модуль II) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4      
70 100 

8 8 8 6      

Т1, Т2, Т3, Т4, Т5 – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі третього рівня  вищої освіти (модуль III) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4      
70 100 

8 8 8 6      

 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 

Кількість 
Максимальна 
кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 
Максимальна 
кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 
Максимальна 
кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття  8 30 10 30 

 

10 

 

 

30 

Лабораторні заняття 

(допуск, виконання та 

захист) 

 -   

  

Комп‘ютерне тестування 

при тематичному 

оцінюванні 

 -   

  

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
    

  

Презентація   -     

Реферат  -     

Есе  -     

…  -     

Модульна контрольна 

робота  70  

 

70 

 

 

 

 

70 

Разом 8 100 10 100 10 100 

 



Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

  

‗ Модульна контрольна робота здійснюється у письмовій формі шляхом відповідей на 

питання тестових завдань. Кожна правильна відповідь оцінюється певною кількістю балів. 

Максимальна кількість балів за кожний модуль становить 100 балів. Мінімальна кількість балів, 

за якої робота вважається виконаною, становить 60 балів. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Підсумковий семестровий контроль з дисципліни «Презентація наукових результатів» 

здійснюється у виді заліку. Залік проводиться в усній формі шляхом співбесіди. Результати 

заліку оцінюються за двобальною шкалою: „зараховано, „незараховано‖.  

Підсумкова оцінка " зараховано"/"не зараховано" визначається наступними критеріями: 

- " зараховано" - якщо аспірант достатньо чітко і грамотно відповідає на питання в межах 

матеріалу викладеного у рамках лекційних занять, може показати та обгрунтувати взаємозв'язок 

різних частин матеріалу, пройденого у межах матеріалу навчальної дисципліни; демонструє 

здатність до мислення, при відповіді на питання розмірковує, спираючись на отримані у рамках 

курсу знання, не допускає істотних неточностей у відповіді, правильно вибудовує логіку 

вирішення типових завдань; 

- "не зараховано" - якщо аспірант викладає основні питання недостатньо чітко або 

допускає істотні помилки при їх викладі, не може пояснити зв'язків у рамках викладеного 

матеріалу, аспірант не знає значної частини програмного матеріалу, не може дати точних 

визначень понять, пройдених у рамках курсу, дає розпливчаті формулювання і не володіє в 

належній мірі термінологією, плутається при відповіді на додаткові питання, не володіє 

прийомами вирішення типових завдань. 

За бажанням аспіранта результуюча підсумкова оцінка може бути визначена як 

інтегрована оцінка засвоєння всіх тем дисципліни і кількісно дорівнює середньому 

арифметичному балів, отриманих за кожний модуль. 

Переведення результатів, отриманих за 100-бальною шкалою оцінювання в національну 4-х 

бальну та шкалу за системою ЕСТSздійснюється за наступною схемою: 

  

Оцінка за 

шкалою 

балів 

Залік ECTS 

Оцінка Характеристика 

90 та вище зараховано А відмінно  

82-89 

74-81 

зараховано 

зараховано 

В добре  

С добре 

64-73 

60-64 

зараховано  

зараховано 

D задовільно 

E задовільно 

35-59 

 

1-34 

незараховано  

 

незараховано 

FX незадовільно з можливістю 

перескладання 

F незадовільно з обов'язковим 

повторним навчанням 

 

 

 Аспірант, який отримав за результатами підсумкового контролю 

оцінку «незараховано» (1-34 балів, F), зобов'язаний пройти повторний курс 

вивчення дисципліни (під час додаткового семестру) і скласти залік. 

 Результати підсумкового контролю знань заносяться до залікової відомості. 

 

  



5. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

5.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Презентаця наукових результатів:вимоги, структура, форма, зміст. 

  

Тема 1. Презентації: їх місце і роль в комунікаціїПоняття та сутність презентації. Цілі 

презентації. Види презентацій. Семінари, конференції, симпозіуми, конгреси: їх тематика, 

тривалість та способи проведення. Виступи і доповіді на наукових конференціях. Комунікація 

через Інтернет. Класифікація електронних презентацій. Планування презентації. Основні 

принципи підготовки презентацій. Настільні презентації.  Підготовка текстових слайдів. 

Презентація з використанням слайдів. Структура слайда.  

Тема 2. Розробка та етапи підготовки презентації наукових 

результатів.Оформлення результатів наукової роботи.Формування мети, проблеми і 

планування етапів дослідження: Хто пише? Що пишеться? Для кого/чого пише? Організація 

інтелектуальної праці, план-проспект роботи. Опрацювання джерел з теми дисертаційного 

дослідження; «примітки на полях». Техніки читання і тлумачення текстів. Відбір матеріалу. 

Стратегії підготовки тексту. Написання і редагування тексту. Наукова комунікація. 

Обговорення попередніх результатів дослідження. 

Композиція науковоїпраці. Методика підготовки наукової праці.  Мова наукової праці. 

Якісні характеристики наукової мови. Стиль наукової мови. Виразність наукового 

тексту.Академічні/редакційні вимоги до тез, наукових статей. Елементи наукових текстів: 

посилання, таблиці, ілюстрації, додатки, список використаних джерел, бібліографічний 

опис.Рубрикація тексту. Прийоми викладення наукових матеріалів. Складання списку 

літературних джерел. Загальні вимоги до оформлення наукових праць. 

Тема 3. Форми письмової презентації наукових результатів: наукова стаття, 

науковий звіт, рецензія.Наукова монографія. Тези. Літературний огляд. Аналітична записка. 

Звіт за результатами наукового дослідження. Поняття та сутність наукового звіту. Класифікація 

наукових звітів. Вимоги до наукових звітів. Складання та оформлення звітів з науково-

дослідних робіт. Недоліки наукових звітів.Загальнівимогидооформленнязвіту. Рецензія. 

Поняття наукової статті. Функції наукової статті. Класифікація наукових статей. 

Загальні вимоги до наукової статті. Структура наукової стаття. Технологія підготовки 

наукової статті. Недоліки наукових статей. Особливості публікації наукових результатів в 

іноземних журналах. Загальні рекомендації до написання наукової статті. 

Тема 4. Дисертація. Автореферат дисертації. Поняття дисертації. Дисертація на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук). Дисертація на здобуття 

наукового ступеня доктора наук. Структура дисертації. Вимоги до структурних елементів. 

Анотація. Структура вступу. Постановка проблеми й актуалізація. Ступінь розробленості 

проблеми, аналіз досліджень. Формулювання мети і завдань. Об‘єкт і предмет дослідження. 

Теоретико-методологічні засади. Формулювання наукової новизни. Основні розділи. 

Структура, форма, зміст і порядок наукового дослідження. Різні стратегії побудови тексту. 

Індуктивна та дедуктивна форми. Висновки. Висновки/результати дисертаційного дослідження. 

Практичні та теоретичні складові висновків. Правила оформлення дисертації. Оформлення 

списку використаних джерел. Типові помилки та недоліки дисертацій. Оцінка якості дисертації. 

Робота над дисертацією. Перевірка дисертації на відповідність вимогам  МОН України. Захист 

дисертації. Відгуки на дисертацію. Підготовка документів після захисту. 

Сутність та мета автореферату. Структура і зміст автореферату. Оформлення 

автореферату. Відгуки на дисертацію та автореферат дисертації. Основні етапи процесу 

написання та захисту дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук.  

 

Модуль 2.Система інтелектуальної власності. 

 



Тема 1.Поняття та зміст інтелектуальної власності.Виникнення, становлення і 

розвиток поняття інтелектуальної власності.Значення інтелектуальної власності. Поняття 

творчої діяльності. Право інтелектуальної власності. Співвідношення понять права власності і 

права інтелектуальної власності. Визначення і поняття об'єктів права інтелектуальної власності. 

Джерела права інтелектуальної власності. Законодавство України про інтелектуальну власність. 

Державне управління інтелектуальною діяльністю. Структура державних органів з питань 

інтелектуальної власності в Україні. 

Тема 2. Авторське право та його  зміст. Об’єкти та суб’єкти авторського права. 
Поняття авторського права. Види результатів результатів творчої діяльності, що охороняються 

авторським правом. Виникнення і здійснення авторського права, межі його чинності. Об‘єкти 

авторського права. Збірники та інші складові твори. Похідні твори. Колективні твори. Службові 

твори. Офіційні документи, символи і знаки.  

 Суб'єкти авторського права. Співавторство. Спадкоємці авторських прав. Особисті 

немайнові права. Право авторства. Право на авторське ім‘я. Право на недоторканість твору. 

Право на обнародування твору.  

 Майнові права автора. Виключне право на використання твору. Способи використання 

твору. Право на авторську винагороду. Право на доступ до твору образотворчого мистецтва. 

Право слідування. Строки чинності авторських прав. Обмеження авторських майнових прав. 

Вільне використання творів. 

 Розпорядження авторськими правами: договір про відчуження виключного права, 

ліцензійний договір. Особливості переходу виключного права на твір третім особам. Авторські 

договори та їх види.  

Поняття та засоби охорони авторських прав. Загальна характеристика способів захисту 

авторських прав. Порядок захисту авторських прав. 

Тема 3 Суміжні права. Поняття і види суміжних прав. Суб‘єкти та об‘єкти суміжних 

прав. Право на виконання. Право на фонограми. Право організацій мовлення на свої передачі. 

Виникнення і здійснення суміжних прав. Майнові права інтелектуальної власності на об‘єкти 

суміжних прав. Використання виконання, фонограми, відеограми та передачі (програми) 

організації мовлення. Терміни дії суміжних майнових прав. Реалізація суміжних прав.  

 Умови охорони суміжних прав.Поняття та засоби охорони суміжних прав. Загальна 

характеристика способів захисту суміжних прав. Порядок захисту суміжних прав.Міжнародна  

система охорони авторського права і суміжних прав. 

Тема 4.Право промислової власності. Поняття та ознаки промислової власності. 

Результати творчої діяльності, що охороняються патентним правом. Джерела права 

промислової власності та їх загальна характеристика. Правові засади державного регулювання 

промислової власності в Україні. Набуття та зміст права промислової власності. 

 Об‘єкти промислової власності. Поняття та ознаки винаходу як об‘єкта промислової 

власності. Об‘єкти винаходу: продукт та спосіб. Умови надання правової охорони винаходу. 

Умови патентоздатності винаходу. Патент. Суб‘єкти винахідницьких правовідносин, їх права та 

обов‘язки. Підстави виникнення, зміни та припинення винахідницьких правовідносин. Формула 

винаходу та її правове значення. Право на одержання патенту, право авторства.Порядок 

отримання патенту на винахід. Майнові права на винахід. 

 Поняття та ознаки корисної моделі як об‘єкта інтелектуальної власності. Пріоритет 

винаходу (корисної моделі). Умови патентоспроможності корисної моделі. Придатність 

корисної моделі для набуття права інтелектуальної власності на неї. Майнові права 

інтелектуальної власності на корисну модель. 

 Поняття та ознаки промислового зразка як об‘єкта інтелектуальної власності. Поняття та 

умови патентоспроможності промислового зразка (новизна, оригінальність). Види промислових 

зразків. Майнові права інтелектуальної власності на промисловий зразок. 

 Суб‘єкти права на винаходи, корисні моделі і промислові зразки. Одержання правової 

охорони на винаходи, корисні моделі і промислові зразки в Україні та в іноземних державах.  

 

  



Модуль 3.Система планування і методологія управління науковими проектами. 

 

Тема 1.Загальна характеристика управління проектами. Поняття проекту та його 

ознаки. Класифікація проектів. Сутність системи управління проектами,  її елементи. Цілі та 

принципи управління проектами. Життєвий цикл проекту. Функції управління проектами. 

Організаційні форми управління науковим комплексом. 

Тема 2. Організація наукового проекту. Науковий проект та його структура. 

Класифікація наукових проектів (науково-дослідних робіт). Вибір напряму наукового 

дослідження. Поняття наукової проблеми. Поняття теми дослідження та її формулювання. 

Визначення об‗єкта, предмета і мети наукового дослідження. Мета і завдання наукового 

проекту. Композиція наукової праці, наукового звіту про виконання наукового проекту. 

Тема 3. Реалізація наукового проекту. Порядок здійснення наукового проекту. 

Послідовність та етапи виконання наукових проектів. Пошук, накопичення та обробка наукової 

інформації. Загальна характеристика інформації Види джерел інформації. Інформаційне 

забезпечення наукових проектів. Пошук необхідної інформації. Пошук інформації в бібліотеці. 

Комп‘ютерні технології пошуку інформації. Імпакт-фактор. Порядок обробки та групування 

інформації. Особливості патентних досліджень. Загальні вимоги до науково-дослідної роботи 

(наукового проекту).  Принципи раціональної організації наукової діяльності. Організація 

науково-дослідного процесу. 

Тема 4. Управління теоретичними та експериментальними науковими 

проектами.Завдання і структура теоретичних досліджень (проектів). Сутність, мета, завдання 

та етапи теоретичних досліджень. Сучасні методи теоретичних досліджень. Використання 

математичних методів у теоретичних дослідженнях. 

Сутність, мета, функції наукового експерименту. Класифікація експериментів. Завдання 

експерименту. Методологія експериментальних досліджень. Етапи підготовки наукового 

експерименту. Класична методика планування експериментальних досліджень. Робоче місце 

експериментатора та організація експерименту. 

 

5.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 
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4-й семестр 

Модуль 1 

Тема 1. Презентації: їх місце і роль в комунікації 4 1    3 

Тема 2. Розробка та етапи підготовки презентації 

наукових результатів. Оформлення результатів 

наукової роботи. 

8 2 1   5 

Тема 3 Форми письмової презентації наукових 

результатів: наукова стаття, науковий звіт, 

рецензія. 

8 2 1   5 

Тема 4. Дисертація. Автореферат дисертації. 9 2 2   5 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 29 7 4   18 

Модуль 2 



Тема 1. Поняття та зміст інтелектуальної власності. 6 1 1   4 

Тема 2. Авторське право та його  зміст. Об‘єкти та 

суб‘єкти авторського права.. 

7 2 1   4 

Тема 3. Суміжні права. 7 2 1   4 

Тема 4. Право промислової власності. 10 2 2   6 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 30 7 5   18 

Модуль 3 

Тема 1. Загальна характеристика управління 

проектами. 

6 2 1  3 

Тема 2. Організація наукового проекту. 7 2 1   4 

Тема 3. Реалізація наукового проекту. 8 2 1   5 

Тема 4. Управління теоретичними та 

експериментальними науковими проектами. 

10 2 2   6 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 31 8 5   18 

Разом за семестр 90 22 14   54 

 

 

 

Назви змістових модулів і тем 
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4-й семестр 

Модуль 1 

Тема 1. Презентації: їх місце і роль в комунікації 4,5 0,5    4 

Тема 2. Розробка та етапи підготовки презентації 

наукових результатів. Оформлення результатів 

наукової роботи. 

8 1    7 

Тема 3 Форми письмової презентації наукових 

результатів: наукова стаття, науковий звіт, 

рецензія. 

6,5 0,5    6 

Тема 4. Дисертація. Автореферат дисертації. 8 1    7 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 27 3    24 

Модуль 2 

Тема 1. Поняття та зміст інтелектуальної власності. 7 1    6 

Тема 2. Авторське право та його  зміст. Об‘єкти та 

суб‘єкти авторського права.. 

5,5 0,5    5 

Тема 3. Суміжні права. 5,5 0,5    5 

Тема 4. Право промислової власності. 9 1    8 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 27 3    24 

Модуль 3 

Тема 1. Загальна характеристика управління 5 1    4 



проектами. 

Тема 2. Організація наукового проекту. 9 1    8 

Тема 3. Реалізація наукового проекту. 11 1    10 

Тема 4. Управління теоретичними та 

експериментальними науковими проектами. 

11 1    10 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 36 4    32 

Разом за семестр 90 10    80 

 

 

 

 

 

5.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1. Технологія підготовки та презентація усної доповіді на задану 

тему.  

2  

2. Структура наукової статті. Підготовка наукової статті. Методи 

підготовки наукового тексту, особливості написання наукової 

статті і тез доповіді.  

2  

3. Відеопрезентація: структура і техніка підготовки. 1  

4. Види права інтелектуальної власності. Співвідношення між 

правом власності і правом інтелектуальної власності. 

2  

5. Об‘єкти авторського права: поняття та класифікація. Суб‘єкти 

авторського права та їх класифікація. Особисті немайнові права 

автора. Майнові права суб‘єктів авторського права 

1  

6. Винахід: поняття та ознаки винаходу. Об‘єкти винаходу.Умови 

надання правової охорони винаходу. Умови патентоздатності 

винаходу. 

2  

7. Планування витрат проекту і основи їх класифікації. Складання 

кошторису витрат проекту. 

2  

8.                                                  Поняття бюджету проекту, схема його формування. Плановий 

баланс грошових надходжень і витрат. 

2  

Разом 14 - 

 

5.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1. Принципи етики презентації наукових результатів.  1 3 
2. Апробація наукової роботи та публікація  основних результатів 

дослідження 
2 3 

3. Специфіка підготовки наукових статей в журнали, що 

рецензуються. 
3 4 

4. Особливості підготовки виступу з  науковою доповіддю 2 3 
5. Види цитування в  науковій роботі 2 3 
6. Принципи підготовки автореферату  дисертації 2 3 



7. Стандарти щодо оформлення дисертаційної роботи і 

бібліографічних посилань. 
2 3 

8.                                                  Процедура захисту дисертації 2 3 
9. Специфіка викладу наукового тексту у формі тез, статей і 

виступів. 
2 3 

10.  Електронні публікації. 2 3 
11. Принципи підготовки статті в наукові журнали і основні 

 вимоги до публікації. 
2 3 

12. Основні принципи побудови наукової доповіді. 2 3 
13. Роль і значення автореферату дисертації.  Специфіка жанру 

 автореферату. Принципи підготовки автореферату. Обсяг 

автореферату. 

2 3 

14. Пошук, аналіз і публічна презентація наукової інформації. 2 4 
15. Особливості планування та представлення результатів 

наукового і прикладного дослідження. 
2 3 

16. Плагіат і компіляція: їх сутність та відмінності. 1 3 
17.  Эфективна робота с текстом в Microsoft PowerPoint.  2 4 
18 Законодавство України про інтелектуальну власність та 

структура державних органів з питань інтелектуальної 

власності в Україні. 

2 3 

19 Виникнення і здійснення авторського права, межі його 

чинності. Об‘єкти авторського права. 
2 3 

20 Виникнення і здійснення суміжних прав. Майнові права 

інтелектуальної власності на об‘єкти суміжних прав. 
2 3 

21 Джерела права промислової власності та їх загальна 

характеристика. Правові засади державного регулювання 

промислової власності в Україні. Набуття та зміст права 

промислової власності. 

2 4 

22 Організація науки танауковоїдіяльностівУкраїні.Наука в 

системі державних пріоритетів. Державна політика в сфері 

науки. Управління наукою в Україні. 

2 3 

23 Управління проектами з використанням зовнішньої 

організаційної структури проекту, переваги та недоліки 

організаційної структури. 

2 3 

24 Організаціянауково-дослідногопроцесу. 3 4 
25 Класифікація конфліктів. Моделі управління конфліктом. 

Лідерство і мотивація в команді. 
2 3 
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6. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Технічні засоби: Мультимедійний проєктор. 

Обладнання: персональні комп‘ютери, ноутбуки. 

Програмне забезпечення Windows 10,  Microsoft PowerPoint. 
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